








円柱の表面積



1 本の導体に誘導される起電力 e［V］ は

平均磁束密度を B ［T］，電機子の直径を D［m］，1 

本の 電機子導体の長さを l ［m］，電機子導体の周速

度を u ［m/ s］，1 分間の回転速度を n ［min-1］



回転体の回転速度

角速度ωで表す。

周波数ｆ

１秒間の回転角：ω＝２πｆ

これに半径をかけると速度になる。



ｎ［min-1］ ： １分間の回転数

１秒間の回転数 :    n/60

１秒間の速度:u



１秒間の速度:u

u=2π（n/60) （D/２）



地球の公転の１秒間の角速度

角速度ω

＝２π/(365×24×60×60)

＝１．９９×E-7(rad/s)



太陽から地球までの距離

光の速さ３×E８［ｍ］（約30万 km/s）と

定義されている。

到達する時間約8分19秒=499s

３００００００００×499＝１５×E１０



地球の公転速度:uは（１ｓ）

U=ω×半径

=(1.99×E-7)×(15×E10)

=29.85×E3(m/s)



発電機の起電力 E



磁束密度B:(磁束/面積）
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直流発電機の起電力

















並列回路数a

重ね巻では 磁極数

波巻では ２
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波巻の並列回路数a=?


